



在平凡岗位上,把“为民服务”做到实处

80后公积金人魏彦彦“顾小家、爱大家”被传为美谈

魏彦彦是常州市住房公积金管理中心贷款管理处的一名普通科员,作为一名共产党员,她凡事以身作则、冲锋在前,积极参与疫情联防联控、文明交通、义务献血等志愿服务70多次。在平凡的工作岗位上,她努力当好公积金惠民政策的践行者和维护者,细致发放每一笔贷款,督促每一笔逾期贷款催收,忙而不乱,尽职尽责。在家庭里,她主动承担起孝敬婆婆、教育女儿的家庭责任,她和婆婆之间的感人故事被传为美谈。

周翔 张敏



扫码看视频



工作中的魏彦彦 公积金中心供图

冲锋在前 用行动践行初心和使命

“守初心、担使命”,1982年出生的魏彦彦是常州市住房公积金管理中心机关第一党支部的组织委员兼纪检委员。作为一名共产党员,她凡事以身作则,冲锋在前,坚持用实际行动履行入党时的誓言,先后积极参加疫情联防联控、文明交通、义务献血等志愿服务70余次。

年初新冠肺炎疫情防控最严峻的时刻,魏彦彦第一时间踊跃报名参加疫情防控志愿服务,她是中心第一个踊跃报名的女员工,真正起到了“我是党员我先上”的模范带头作用。

2月6日,她主动到自家所在小区阳光龙庭社区报到,协助社区一起做好疫情防控工作。她为备战高考的学生打印习题资料并送到学生家中;帮助居家隔离的居民购买生活用品并送货上门,再顺手把生活垃圾带走;为减轻社区卡口工作人员压力,她主动承担起测温和信息登记工作;她还与女儿一起制作爱心盒子,提供消毒牙签,贴在电梯旁边,供居民们乘坐电梯使用……她的认真负责和积极主动得到了社区书记和居民们的赞扬,带动了身边更多人加入这场疫情防控阻击战中。

当单位党总支的号召发出后,魏彦彦又穿上红色马甲出发了,这次她是到武进一个社区参与联防

联控。因丈夫和婆婆都不在家,她安顿好上小学的女儿晨晨,便奔波在为人服务的路上。原本可以安心宅在家,缘何要冒着风险参与疫情防控?魏彦彦表示,“武汉加油”需要喊,“我在疫线”更要喊!

爱岗敬业 在平凡岗位上为民服务

作为公积金中心贷款管理处的一名普通科员,魏彦彦先后从事住房公积金贷后管理、贷款发放、风险管理、征信管理、骗提骗贷管理、住房公积金扫黑除恶等工作。由于事情繁杂任务多,她经常忙得连从家带到单位的水果都没空吃。尽管工作十分忙碌,但魏彦彦任劳任怨,尽职尽责,努力当好公积金惠民政策的践行者和维护者。从事贷款管理工作以来,她发放公积金个人住房贷款6.9万笔,受理期房房源项目218个批次,协助银行和担保公司催收逾期贷款1659笔,933.67万元,从未发生过任何业务差错。在开展贷款贴息工作时,当得知申请人行动不便,她便和其他同事主动上门服务。她细致地做好每一笔贷款业务的贷后管理,为预防和打击住房公积金骗提骗贷行为,约谈骗提骗贷职工和非法中介组织,排查涉黑涉恶线索,向公安机关移送骗提骗贷案件,向上级部门或单位报送住房公积金骗提骗贷涉黑涉恶线索共计11条。

在接待办事群众的时候,她总

是笑容可亲,热情接待;在化解矛盾纠纷的时候,她总是换位思考,设身处地为缴存职工着想。

孝老爱亲 以良好家风守护小家庭

魏彦彦的丈夫长期在外地工作,工作之外,她还要为小家忙碌,担起孝敬婆婆、教育女儿的责任。

魏彦彦告诉记者,她从外地嫁到常州,婆婆待她如亲闺女一般。平时她工作忙,家里女儿的生活起居、上学接送、家务事宜等都由婆婆在操劳。对此,魏彦彦心中十分感激,她说,幸亏有婆婆的照顾,她工作起来才没有后顾之忧。

与婆婆相处十多年,两人关系十分融洽,从来没拌过嘴、红过脸,不是亲母女胜似亲母女。她给婆婆写的《一封家书》曾获得常州勤廉家书征集活动一等奖,她与婆婆的感人故事还被中央人民广播电台中国之声《家书里的中国》报道过。

在《家书》里,魏彦彦写道:“亲爱的妈妈(婆婆),感谢您照顾我们的生活,让我们没有后顾之忧,可以安心地投入工作;更感谢您呕心沥血地养育晨晨,从心灵和身体上给予她无微不至的照顾,让她可以健康快乐、无忧无虑地成长。”

魏彦彦表示,婆婆身上勤俭持家、孝顺、善良、乐于助人、吃苦耐劳的品质,对她影响很大,她也要向婆婆学习,将良好家风传承下去,用心守护好自己的小家。

用16年执行完一件特殊执行案

微电影《坚守》在天宁法院开机

11月13日,微电影《坚守》在常州市天宁区人民法院开机。据悉,这部电影以该院法官张为众为原型,讲述了一位法官坚持法、理、情相统一,用16年时间执行完一件特殊的执行案件,以实际行动践行公平正义。

今年4月,一名78岁的被执行人将一封手写的感谢信送到天宁区人民法院,揭开了一段跨越16年的执行故事。案件的申请人与被执行人年轻时曾是同学,几十年后因一笔

近10万元债权债务对簿公堂。法院判决后,2004年4月,申请人向法院申请执行,当时的执行法官张为众负责该案的执行工作。在执行中,张为众发现,双方当事人相互缺乏信任。经协商后,张为众代为保管被执行人的工资卡并每月前往银行进行还款,风雨无阻。这一“代”就是16年,虽然张为众早已离开执行岗位,但出于对他的信任,双方当事人均不同意更换执行人员。今

年4月还完最后一笔欠款,两位年近耄耋之年的老同学在张为众的劝说下,也终于握手言和。

常州市中级人民法院党组书记、院长马荣介绍,《坚守》充分展示了人民法官公正司法、司法为民的新时代风采和良好形象,向社会传递了司法温情和正能量。法院工作人员也将参与这部微电影拍摄,真实出境,本色演出,诠释新时代的法官形象。 常法宣 刘国庆

“我为蓝天跑”遥观宋剑湖马拉松开跑

11月15日,“我为蓝天跑”2020遥观宋剑湖马拉松在常州遥观宋剑湖生态旅游区鸣枪。

与天空一样湛蓝的蓝色跑道,是遥观宋剑湖马拉松的“最美跑道”。作为遥观最靓丽名片,宋剑湖大小沼泽地绿洲星罗棋布,拥有多种鸟类、水生植物及湿地植被,保留着原始的湿地风貌。2009年以来,遥观镇启动宋剑湖水域整治修复工作,累计投入6亿元。十年治一湖,桃花水母、白鹭、地衣“吉祥三宝”回归,出现在本届比赛的奖牌上。

“生态微马,环保坚持;公益

微爱,至美遥观”是宋剑湖马拉松的“标签”。“对遥观来说,希望通过宋剑湖马拉松,+旅游、+文化、+环保、+公益……叠加出社会治理水平的提升、叠加出昂扬向上勇争一流的精神。”遥观镇党委书记冯晖说。

截至目前,遥观镇共有社会体育指导员总人数352人,其中国家级1人,二级2人,二级41人,三级308人,社会体育指导员占全镇人口比例3.0%,先后被评为“常州市群众体育先进单位”“区体育工作先进集体”。

沈澎澎 周银 刘国庆

●●● 相关提醒 马拉松精英赛途经公交临时避让

2020中国马拉松精英排名赛将于11月22日(星期日)7:00-12:00举办,赛事当天新北区、天宁区部分路段将进行交通管制,为此,53条公交线路将采取区间、绕行、停运等临时调整措施。

据悉,具体涉及的公交线路有:B1路、B10路、B12路、B13路、H1路、H2路、Y2路、K3路、T1路、T2路、10路、11路、14路、16路、18路、19路、24路、26路、27路、29路、31路、33路、35路、36路、42路、43

路、44路、44A路、45路、46路、47路、48路、50路、53路、59路、60路、90路、92路、99路、111路、208路、209路、213路、215路、216路、241路、302路、525路、527路、528路、529路、1111路、1811路等53条线路。

另外,Y2路、50路、53路、99路、209路、215路、302路、527路等8条线路21日全天、22日下午配合赛事起终点设施搭建同步进行临时调整。 公交 葛小林

“常州·教我如何不想她” 试听音乐会在大剧院举行

为深入推进文旅休闲明星城市建设,加大文艺作品对宣传推介常州的作用,推动常州形象宣传语深入人心,上周末,常州市文化广电和旅游局在常州大剧院小剧场举行“常州·教我如何不想她”试听音乐会。各界领导、文艺专家共同参加了此次试听音乐会。

《教我如何不想她》由常州名人赵元任谱曲,在20世纪20年代广为流传。本次试听音乐会,常州市文广旅局积极组织社会各界人士和有关专家,新创了一批“常州·教我如何不想她”主题歌曲,同时针对不同演出环境和风格对经典曲目进行改编,形成了流行

版、童声版、民乐版、歌舞版“常州·教我如何不想她”主题歌曲。其中特别邀请中国音乐家协会理事顾冠仁作曲创作民乐《思念·教我如何不想她》,邀请原前线文工团创作室国家一级编剧阮晓星;国家一级作曲,文化部优秀专家、原江苏省文化厅艺术处处长、江苏省音乐家协会副主席吴小平共同创作《常州·教我如何不想她》。

在视听音乐会后,文旅局还将听取各方意见,对作品进行打磨提升,并选择合适作品,在各类媒体发布,并在各类活动中展演展播,宣传城市形象,打造城市品牌。 常文旅 张敏

一家三口同陷“虚拟货币”骗局

炒币、区块链、虚拟货币……这些新概念成了不法分子诈骗的幌子。近日,常州一位女子在骗子的忽悠下,投资了“虚拟货币”,还把丈夫和女儿也拉进来一起投资,结果一家三口都上了当。

现代快报记者从常州龙虎塘派出所了解到,施女士近期从网友周某处听说了一个“罗马币交易所”平台,周某称虚拟货币市场紧俏,现在人手几乎稳赚不亏,而且必须是熟人才能带入门,普通人接触不到。施女士被说动了心,立刻央求周某带她一起赚钱。

在周某的指导下,施女士先是转账了3万元本金购买了虚拟货币,后下载了两个专用的聊天和交易的App,每隔4天根据群

聊中的信息,买卖“罗马币”。操作成功后,群主会向施女士转一笔佣金。一个月内操作了9次,都成功收到了返利。

这让施女士欣喜若狂,这还真是“躺着也赚钱”,而且她投资这么久也没有发生意外,这让施女士吃了颗定心丸。她将这个“投资商机”立刻推荐给了丈夫和女儿,想带着全家人都赚钱。隔日,施女士的丈夫和女儿就分别转账3万元。

结果半个月后,这个交易平台登录不上了,施女士立刻联系了网友周某,发现对方已经将其拉黑,这才恍然大悟,原来是掉入了诈骗陷阱,一家三口也后悔莫及。11月8日,施女士到派出所报了案。 邹健 葛小林